



# Вестник

3 ноября  
2020 г.  
вторник  
№93  
(94133)  
Издаётся  
с 1931 года

4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



## Уважаемые жители Калужской области!

Примите мои поздравления с Днём народного единства.

Этот праздник - знаменательное событие для всех, кто любит нашу страну, гордится её славной историей и вносит свой вклад в настоящее и будущее.

Он объединяет около 200 национальностей и народов России, 107 из них в мире, согласия и сотрудничестве живут на калужской земле.

Сохраняя свои лучшие национальные традиции, проявляя терпимость и терпение, исповедуя идеалы духовности и гуманизма, мы все вместе добиваемся успехов и в по-

литике, и в экономике, и в культуре.

Отвечая на сложные вызовы современности, мы черпаем силу в истории России, в делах и заветах наших предков. По праву гордимся их ратными подвигами, трудовыми свершениями, искренним стремлением верой и правдой служить Отечеству.

У нас общая историческая судьба, общее мирное и счастливое будущее.

Желаю всем нам доброго сотрудничества во благо родного региона и страны, благополучия и мира всем семьям.

**В.В. Шашина,**  
губернатор Калужской области.

## Дорогие друзья!

Примите искренние поздравления с Днём народного единства!

Этот праздник напоминает нам об исторических событиях 1612 года, когда сплочённость и патриотизм русского народа помогли отстоять независимость страны, укрепить российскую государственность.

Уважение к подвигам предыдущих поколений, желание видеть Россию великой и процветающей помогают и сегодня про-

тивостоять любым внешним угрозам.

Уверены, что от нашей общей ответственности, единения и солидарности труда зависят настоящее и будущее страны, комфорт и благополучие её жителей.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, мира и согласия, успехов в добрых делах на благо России!

**Депутаты Законодательного Собрания Калужской области.**

## С праздником, уважаемые земляки!

День народного единства - это символ единения народа, стремления к миру и взаимопониманию.

Этот молодой праздник имеет глубокие исторические корни. Более 400 лет назад народное ополчение Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от захватчиков и положило конец «смутному времени». Слова ополченцев: «Будьте с нами заодно. Если корень крепок, то и дерево стоит крепко. Если корня не будет, то и дереву не удержаться» стали пророческими.

И сегодня они символизируют идею национального согласия и сплочённости вокруг общих целей и задач. Мы должны помнить, что у всех нас есть единые корни, единая основа. Строя своё будущее, мы должны чувствовать силу, объединяющую нас. Эта сила - любовь к своему Отечеству, родному региону,

сету, где мы родились, живём и работаем.

Наша главная задача - сделать лучше жизнь людей Ульяновского района. Они достойны этого.

В преддверии праздника искренне поздравляем всех жителей Ульяновского района с Днём народного единства. Пусть он будет наполнен для вас добротой, милосердием, искренней заботой друг о друге, полезными делами. От всей души желаем вам, дорогие земляки, успехов в труде, мирного неба над головой, благополучия вашим семьям, счастья, оптимизма и удачи во всём!

**А.М. Кудачов,**  
глава МР «Ульяновский район».

**А.И. Анисимов,**  
и.о. главы администрации

**МР «Ульяновский район»**  
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

ОБРАЗОВАНИЕ

## В ногу со временем

В ряде общеобразовательных учреждений Калужской области работает региональный проект «Цифровая образовательная среда» Национального проекта «Образование».

В Ульяновском районе такой проект стартовал с начала нового 2020-2021 учебного года в Ульяновской средней общеобразовательной школе.

Как информирует и. о. директора школы Лариса Мишина, в общеобразовательном учреждении создана площадка для реализации сразу двух проектов: выше названного и регионального образовательного проекта «Успех каждого ребёнка». Установлено необходимое оборудование (сверлильный, започной станки, токарный станок по дереву, паяльная станция, набор ручных инструментов, принтер для моделирования и создания объёмных фигур 3D), усилен интернет.

В рамках проекта «Успех каждого ребёнка» (направление техническое), в школе реализуется программа «Хайтек». Для этого создано шесть групп, в которые зачислены 90 учащихся. Занятия в группах ведёт учитель информатики Александр Крайнов. В ходе практических занятий по программе «Хайтек квантум» дети осваивают навыки работы на высокотехнологическом оборудовании и изготавли-

вают продукты (артефакты), определяют наиболее интересные направления для дальнейшего практического изучения, в том числе основы начального технологического предпринимательства. Особенностью проектной

Для реализации проекта «Цифровая образовательная среда» подготовлено два учебных кабинета. В них проведён ремонт. Кабинеты оснащены средствами вычислительной техники, программным обеспече-



работы является применение гибкого проектного управления - оперативной разработки, а также работа над проектом в режиме команды.

Артефакты состоят из важных задач, содержащих функциональность, объём работы над проектом.

Исходя из ограничений и артефактов, составляется программа занятий, которая позволяет расширить технический кругозор, развить конструкторские способности учащихся, способствует профессиональному самоопределению и направляет школьников к самостоятельной и командной работе над техническими проектами.

с помощью и презентационным оборудованием, которое применяется учителями разных предметов с 1 сентября текущего года.

- Данные проекты направлены, в конечном итоге, на повышение качества образования и создание индивидуальной траектории развития ребёнка. Для нас это пока только начало. Учителям предстоит много работы. Сегодня о каких-либо результатах, наработках говорить пока рано. Надеемся, деятельность в рамках проектов принесёт положительные плоды, - отмечает Лариса Мишина.

**Людмила Николаева.**

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

### Федеральный бюджет:

### какие расходы запланированы?

#### Проект федерального бюджета на 2021 год прошёл первое чтение

Выполнение социальных обязательств перед гражданами и финансирование обозначенных Президентом национальных приоритетов развития страны стали главными критериями при обсуждении главного финансового документа страны.

#### Главные цифры

Доходы бюджета в 2021 году предусмотрены в размере 18,8 трлн рублей, расходы - 21,52 трлн рублей. Дефицит составит 2,75 трлн рублей (2,4% ВВП). На реализацию нацпроектов предполагается потратить 2,25 трлн рублей.

#### На что пойдут деньги

В 2021 году предусмотрены средства на индексацию пенсий на 6,3% выше уровня инфляции, повышение МРОТ на 5,5%, на выплаты малоимущим семьям с детьми до семи лет (около 400 млрд рублей), на модернизацию первичного звена здравоохранения (90 млрд рублей), на лечение детей с тяжёлыми и редкими

заболеваниями (дополнительно 60 млрд рублей за счёт повышения НДС с доходов выше 5 млн рублей в год), на горячее питание школьников (60 млрд рублей), на создание новых школьных мест (77 млрд рублей), еще 75 млрд рублей - на федеральные доплаты классным руководителям (по 5 тыс. рублей в месяц), на создание 11 000 дополнительных бюджетных мест в вузах.

В бюджете также предусмотрены средства на продление в первом полугодии 2021 года льготной ипотеки под 6,5%.

Более 2,5 трлн рублей в ближайшие три года планируется выделить на развитие дорожной сети, а с учётом региональных дорожных фондов это более 6 трлн рублей.

Бюджетные расходы на цифровизацию составят 550 млрд рублей. Средства, в частности, пойдут на обеспечение граждан и учреждений социальной сферы широкополосным интернетом.

Второе чтение запланировано на 24 ноября.

По материалам сайта Госдумы  
<http://duma.gov.ru/news/49873/>

## ДАТЫ

4 ноября - День народного единства. В 1612 году народное ополчение под командованием князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от иноземных захватчиков.

Военная история РФ.

## МЫ И ДЕТИ

### О профилактике и здоровом образе жизни

8 октября состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МР «Ульяновский район» под председательством Тамары КУРБАКОВОЙ

Рассмотрен вопрос о возможности принять в одну из семей Ульяновского района приёмных детей. По данному вопросу членами комиссии принято положительное решение, в соответствии с хорошей характеристикой этой семьи.

Итоги оздоровительной кампании Ульяновского района в текущем году подвела эксперт отдела образования Ольга Трифонова.

Ольга Николаевна отметила, что в связи с пандемией коронавируса было принято решение не проводить смены по отдыху и оздоровлению школьников в загородных стационарных лагерях Калужской области в летний период. Но работал лагерь с дневным пребыванием детей на базе Ульяновской средней общеобразовательной школы, в котором отдохнуло 47 детей. На эти цели были использованы денежные средства районного и областного бюджетов на общую сумму 175686 рублей. В летнее время школьники также были заняты на досуговых площадках на базе общеобразовательных организаций. Были охвачены досуговой деятельностью и отдыхом 220 детей и подростков района в возрасте от 7 до 17 лет.

При проведении расширенного заседания районной межведомственной комиссии по итогам организации отдыха и оздоровления детей и подростков в 2020 году и задачах на 2021 год принято решение: обеспечить качественную организацию отдыха и оздоровления детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, сохранить работу лагерей с дневным пребыванием, увеличить количество и качество организационной работы на досуговых площадках.

Информацию о проведении мероприятий с участием детей и подростков, посвящённых здоровому образу жизни, в учреждениях культуры района предоставила методист Ульяновского культурно-досугового центра Валентина Лифанова.

Обращено внимание на тот факт, что пропаганда здорового образа жизни – одно из основных направлений профилактики наркомании, табакокурения и алкоголизма.

Из выступления методиста КДЦ стало понятно, что во всех очагах культуры района проводятся мероприятия антинарко-

тической направленности, которые формируют у подростков осознанное отрицательное отношение к распространению негативных явлений в молодёжной среде.

При подготовке и проведении таких мероприятий работниками культуры ставятся задачи помочь подросткам развивать привычку вести здоровый образ жизни, быть неравнодушными к чужой беде, правильно делать обобщённые выводы.

Среди многочисленных проведённых мероприятий – онлайн-викторины «Наркотики – это смерть», «Рецепты здорового образа жизни», акции «Даже не пробуй», «Нарко-стоп», «Пусть каждое сердце помнит», «Вместе против СПИДа», «День без табака», распространение буклетов, памяток, информационных листов среди молодёжи, презентации и многое другое. Подростки с интересом участвовали в тематических мероприятиях: «Курить – не модно, дыши свободно», «СПИД – спутник наркомании», «Цена зависимости – жизнь», «Спайса – опасайся!», вечерах отдыха тематической направленности, играх-путешествиях, спортивных эстафетах, которые проводились в спортзалах Ульяновского, Заречного очагов культуры.

Подростки вовлекаются в клубные формирования по интересам. Так, в Ульяновском культурно-досуговом центре работает 11 клубных формирований (общее количество участников – 178 человек). Это формирования самодельного, прикладного творчества, изобразительного искусства, краеведения.

В сельских учреждениях культуры работает 31 клубное формирование различной направленности. Участники формирований являются активными помощниками культработникам в проведении многих мероприятий и сами постоянно участвуют в них.

Предоставленная информация принята к сведению членами комиссии. Методисту КДЦ заданы интересующие вопросы.

Обсуждена ситуация в ряде семей, состоящих на профилактическом учёте в органах системы профилактики.

В работе комиссии приняла участие помощник прокурора Ульяновского района Наталья Полугодина.

Людмила Николаева.

## ОФИЦИАЛЬНО

### В Калуге вручили памятные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов»



29 октября в областном центре состоялась торжественная церемония вручения наград Российского организационного комитета «Победа».

Памятные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов» за активное участие в патриотическом воспитании граждан и решение социально-экономических проблем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов вручили главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев и заместитель Председателя Законодательного Собрания области Виктор Бабурин.

Предваряя церемонию награждения, Игорь Князев сказал: «Сегодня мы вручаем награды, подписанные Президентом нашей страны Владимиром Владимировичем Путиным. Чествуем тех, кто проявил активную жизненную позицию в патриотическом воспитании граждан. В годы войны наша страна понесла самые огромные потери, как людские, так и материальные. Наша страна спасла весь мир от геноцида, от национализма. Практически каждая семья помнит об этом через прадеда, деда, мать, отца, сестру, брата. Не только солдат и генерал воевал на полях сражений, но и наши женщины, дети

граждан к военной службе Александру Погудину, председателю региональной Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы – «Инвалиды войны» Сергею Королеву и члену правления Сергею Таирову, директору Дома народного творчества и кино «Центральный» Ольге Ленц.

Завершая церемонию, заместитель Председателя Законодательного Собрания области Виктор Бабурин поздравил её участников с наградами и отметил: «Каждый из вас вложил частичку своего сердца в сохранение памяти о том подвиге, который совершил наш советский народ. Вашу работу вы делаете не для себя, вы делаете её для того, чтобы сегодняшнее поколение помнило о том, что происходило, какой ценой давалась Победа. В условиях, когда сегодня у нас пытаются эту Победу отнять, искажая исторические события, это ещё более важно. Сохранить эту память, передать нашему поколению, это очень благородно. Пример в этой работе нам подаёт наш Президент – Владимир Владимирович Путин. И, думаю, мы и в дальнейшем будем работать над тем, чтобы приумножать, сохранять и передавать эту память».

### Владислав Шапша: «У нас с вами есть уникальная возможность подарить людям праздник»

28 октября губернатор Владислав Шапша в режиме видеоконференции провёл заседание оргкомитета по подготовке и проведению в 2020-2021 годах в городе Калуге праздничных мероприятий в рамках проекта «Калуга – новогодняя столица России».

Обращаясь к коллегам, глава региона обратил внимание на необходимость особо сосредоточиться на решении стоящих задач: «Времени осталось совсем мало. Учитывая ситуацию с коронавирусом, усталость и тревогу людей, у нас с вами есть уникальная возможность подарить людям праздник. На нас смотрит вся страна, поэтому в оставшиеся дни очень важно реализовать всё задуманное, приложить все усилия для того, чтобы он состоялся на высоком уровне».

Временно исполняющий полномочия Городского Головы Дмитрий Денисов проинформировал участников совещания о том, что муниципалитетом ведётся серьёзная работа по подготовке к этому яркому событию. По его словам, проект «Калуга – новогодняя столица России» служит популяризации региона, развитию внутреннего и въездного туризма. Результатом его воплощения должно стать укрепление положительного имиджа региона, совершенствование городской инфраструктуры, привлечение инвестиций и туристов. «Мы изучили опыт наших соседей, побывавших в статусе новогодней столицы, и сделали ставку на интерактивные мероприятия, то есть это будут не только зрелища. Калужане и гости города смогут сами в них поучаствовать», – сказал Дмитрий Денисов.

Празднование пройдёт как в местах традиционно используемых при проведении городских праздников, так и на новых локациях – парк на ул. Марата, набережная Яченского водохранилища, сквер им. Волкова, СК «Квань», городские окраины.

Мероприятия стартуют 12 декабря, кульминация запланирована на 31 декабря, 9 января – закрытие. В числе наиболее массовых, как ожидается, станут – торжественное открытие, парад Дедов Морозов и Снегурочек, фестиваль театра света и огня, зимний фестиваль уличных театров, огненное пиротехническое шоу, новогодний бал. Все бюджетные учреждения сферы культуры, а также ряд коммерческих организаций представят в эти дни свои мероприятия.

Калужан и гостей областного центра ждут приятные сюрпризы, которые готовят не только муниципалитет и регион. Некоторые события пройдут с участием крупных государственных корпораций.

Чтобы люди могли легче ориентироваться в праздничном потоке, к работе планируется привлечь волонтерское движение. Кампания по отбору желающих уже стартовала.

Проанализировав доклад главы города, Владислав Шапша дал ряд рекомендаций. В их числе – создание сайта «Калуга – новогодняя столица России», страниц в социальных сетях, а также хэштега #калуга2020, по которому можно будет получить информацию.

В завершение, Владислав Шапша ещё раз призвал всех, кто задействован в реализации проекта, максимально ответственно подойти к этому важному делу.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

## ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ Россельхозбанк в Калужской области продолжает выдавать сельскую ипотеку

Для сохранения доли сельского населения на уровне четверти от всероссийского государство принимает меры. Так, с 1 января 2020 года в России реализуется государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий» (КРСТ). В рамках этой программы есть возможность оформления льготного ипотечного кредита с процентной ставкой не более 2,7% годовых, так называемая сельская ипотека. Цель новой программы - не только сохранить долю населения, проживающего на сельских территориях, за счёт привлечения на село молодых специалистов, но и улучшить жилищные условия людей, которые живут там сейчас (доля благоустроенных домовладений должна повыситься до 50%). Стать участником сельской ипотеки можно в течение всего периода действия программы - до 31 декабря 2024 года, но только один раз.

По сельской ипотеке можно оформить приобретение или строительство объекта недвижимости на сельских территориях, определяемых каждым субъектом самостоятельно. По данной программе можно приобрести земельный участок, расположенный на сельских территориях, и строительство на нём жилого дома по договору подряда; строительство или завершение строительства жилого дома по договору подряда на имеющемся в собственности земельном участке; приобретение готового (квартиры) или строящегося объекта недвижимости (долевое участие) или объекта недвижимости с земельным участком, расположенного на сельских территориях. Жилое помещение, на строительство или приобретение которого предоставляется льготный ипотечный кредит, должно соответствовать определённым требованиям, прописанным в госпрограмме: быть пригодным для постоянного проживания; быть обеспеченным централизованными или автономными инженерными системами (электро-снабжение, водоснабжение, водоотведение, отопление, а в газифицированных районах - также и газоснабжение); и не менее размера, равного учётной норме площади жилого помещения в расчёте на одного члена семьи. При этом продавцом квартиры или дома может являться любое лицо: физическое, юридическое или индивидуальный предприниматель. Самостоятельно, то есть своими силами, заёмщик строить дом не может. Банк одобряет заявки на кредитование строящихся домов только при условии заключения подряда со строительной компанией, которая соответствует определённым требованиям. По условиям банка таковой может стать профессиональная организация с опытом работы строительства

индивидуальных жилых домов от двух лет и хорошей деловой репутацией. Средства подрядной строительной организации банк перечисляет траншами по мере выполнения определённых этапов работ. На строительство отводится до 2 лет.

3 марта этого года Россельхозбанк первым подписал соглашение с Министерством сельского хозяйства РФ и вошёл в число уполномоченных банков по выдаче льготной ипотеки в рамках КРСТ. Россельхозбанк стал первой кредитной организацией в Калужской области, приступившей к приёму заявок на сельскую ипотеку с начала действия госпрограммы в январе 2020 года.

Оформить ипотеку можно уже с 21 года и до 65 лет при наличии гражданства РФ. Но на момент возврата кредита заёмщику должно быть не более 75 лет. Проживать заёмщик может в любой части России. Причём семейный статус значения не имеет. Сумма выдаваемого на срок до 25 лет кредита находится в диапазоне от 100 тыс. до 3 млн руб. (для Ленинградской области и Дальневосточного федерального округа - 5 млн руб.), при этом первоначальный взнос - от 10%. Есть возможность выбора порядка погашения кредита - аннуитетные или дифференцированные платежи. На досрочное погашение сельского ипотечного кредита можно направить и материнский капитал. Сельская ипотека выдаётся и жителям городов при условии покупки жилья в сельской местности. Процентная ставка составит от 2,7% годовых.

Потенциальным заёмщикам необходим следующий перечень документов: заявление-анкета; паспорт; СНИЛС; ИНН; военный билет/приписное свидетельство (для мужчин в возрасте до 27 лет включительно); копия трудовой книжки, заверенная работодателем, или справка/выписка из трудовой книжки; справка о доходах по форме 2-НДФЛ/по форме банка; документы о семейном положении / наличии детей.

**Получить информацию можно по адресу: г. Козельск, ул. Чкалова, д. 24а. Тел.: 8-48442-2-63-15; 8-953-462-17-28.**

*АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала.*

*Калужский региональный филиал АО «Россельхозбанк» работает в регионе с 2001 года и насчитывает на сегодня 12 дополнительных офисов по всей области.*

## НАША ОБЩАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ Памятка для детей

Выходя из дома, всегда предупреждай, куда ты идёшь, где будешь и во сколько ты вернёшься. Если возвращаешься домой поздно вечером, проси, чтобы тебя встретили. Идя вдоль дороги, выбирай маршрут так, чтобы идти навстречу транспорту.

Если рядом с тобой торМОзит машина, как можно дальше отойди от неё, садиться ни в коем случае нельзя.

Не ходи в отдалённые и безлюдные места, не играй на стройках и в заброшенных домах.

Не иди с незнакомым человеком, если он предлагает угостить тебя конфетами, посмотреть животноных, поиграть в компьютер, не бери у него напитки, конфеты.

Подходя к дому, обрати внимание, не идёт ли кто-либо следом. Если кто-то идёт - не подходи к подъезду. Погуляй на улице, пока этот человек не уйдёт. Если чувствуешь опасность, зайди в магазин, на почту, в библиотеку и расскажи о подозрительном человеке.

Если незнакомец уже находится в подъезде, сразу же выйди на улицу и дождись, когда в подъезд войдёт кто-то из взрослых жильцов дома.

Входи в лифт, только убедившись, что на площадке нет постороннего, который может зайти за тобой в кабину.

Если в вызванном лифте уже находится незнакомый человек, не заходи в лифт.

Если незнакомец всё-таки зашёл в лифт, стой к нему лицом, чтобы видеть, что он делает. В случае опасности попробуй нажать кнопку вызова диспетчера, кричи, зови на помощь.

Никогда не впускай в квартиру незнакомца человека. Если звонят или стучат в дверь, не подходи и не спрашивай, кто пришёл. У родителей есть ключи, и они откроют дверь сами.

Ни в коем случае не открывай дверь лицам, представившимся почтальоном, врачом, полицейским, сантехником, электриком, знакомым родителей, даже если они станут уговаривать.

**Если ты попал в опасность, звони 02, 102, 112**

**Если ваш ребёнок попал в опасность: телефон доверия следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области 277-800.**

*Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области.*

## НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ИНФОРМИРУЕТ

### Уважаемые налогоплательщики!

Информируем вас о необходимости применения с 25.11.2020 года новых форм для государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в связи с вступлением в силу приказа ФНС России от 31.08.2020 года № ЕД-7-14/617@ «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 15.09.2020 года, регистрационный номер 59872).

Начиная с 25.11.2020 года, заявления (уведомления) для государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей заполняются с учётом требований, утверждённых вышеуказанным приказом, и представляются (направляются) в регистрирующий (налоговый)

орган – ИФНС России по Ленинскому округу г. Калуги способами, предусмотренными пунктом 1 статьи 9 Федерального закона от 8 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»:

- непосредственное представление в регистрирующий (налоговый) орган;

- почтовым отправлением с объявленной ценностью при его пересылке и описью вложения;

- через отделения многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг;

- по просьбе заявителя - через нотариуса;

- в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя, направленных с использованием телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», включая единый портал государственных и муниципальных услуг.

## ВЫСТАВКИ

### Живопись не рассказывают, на неё смотрят

*В Ульяновской районной картинной галерее в настоящее время экспонируется передвижной выставочный проект «Русская тишина» по картинам художников И.В. Яценко и Н.Ф. Братерской*



«Живопись позволяет увидеть вещи такими, какими они были однажды, когда на них глядели с любовью» (Поль Валери).

Илья Вячеславович Яценко родился в Москве в 1975 году. Начал интересоваться живописью ещё в детстве.

Закончил детскую художественную школу в городе Зеленограде. Продолжил своё становление как художник в Московском государственном академическом художественном институте имени В.И. Сурикова.

В 2006 году Илья Вячес-

лавович женился на Наталье Фёдоровне Братерской, талантливым живописце, иконописце.

Художница родилась в центре Москвы в 1986 году. Детство и юность провела в городе Замоскворечье. Наталья серьёзно училась музыке, но выбрала стезю художника. Своё начальное художественное образование она получила в стенах художественной студии при Государственной Третьяковской галерее, профессиональное обучение в Художественном академическом лицее. Завершением обучения стал Московский государственный академический институт имени В.И. Сурикова.

В ходе учёбы у художницы появилось желание связать своё творчество с иконописью. Она принимает решение перейти в Православный Свято-Тихоновский гуманитарный университет. С этого времени все свои знания и силы отдаёт любимой иконописи. Помимо

икон Наталья Братерская работает в жанре портрета, вдохновляясь жизнеописаниями святых, которых она изображает.

Супруги часто работают в паре и создают гармоничный союз.

Семья художников живёт в Козельске: деревянный уютный дом на окраине, с виду самый обыкновенный, но внутри – духовный мир творчества, фантазий, детского смеха и живописи. Здесь рисуют все, от мала до велика.

Работы, представленные на выставке «Русская тишина», написаны в Козельске и посвящены монастырю Оптина Пустынь и окрестностям города.

По количеству и составу картины разные, но тематически к родной стороне, осмысление своей истории и культуры, объединяет их, определяет направление и эмоциональный настрой выставки.

*Светлана Козырева.  
Фото автора.*

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

## Извещение об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех видов объектов недвижимости (за исключением земельных участков) на территории Калужской области

На основании приказа министерства экономического развития Калужской области от 01.10.2020 № 1690-п на территории Калужской области утверждены результаты определения кадастровой стоимости всех видов объектов недвижимости (за исключением земельных участков) на территории Калужской области по состоянию на 1 января 2020 года.

День начала применения сведений о кадастровой стоимости - 1 января 2021 года.

Данный приказ размещен на официальном портале органов власти Калужской области на странице министерства экономического развития в разделе земельно-имущественных отношений/государственная кадастровая оценка/результаты определения кадастровой стоимости/объекты капитального строительства [http://admoblkaluga.ru/sub/econom/Zem\\_imush\\_otnosh/gosudarstvennaya\\_kadastrovaya\\_otsenka/obekty\\_kapitalnogo\\_stroitelstva.php](http://admoblkaluga.ru/sub/econom/Zem_imush_otnosh/gosudarstvennaya_kadastrovaya_otsenka/obekty_kapitalnogo_stroitelstva.php)

Рассмотрение заявлений об исправлении ошибок, а также получение разъяснений, связанных с определением кадастровой стоимости, осуществляется государственным бюджетным учреждением Калужской области «Центр кадастровой оценки» (далее – бюджетное учреждение) (248001, г. Калуга, ул. Плеханова, д. 45, тел. 8(4842) 277-005). Необходимая информация по формам и способам обращения размещена на официальном сайте бюджетного учреждения по адресу: [skoklg.ru](http://skoklg.ru).

Днем подачи обращения об исправлении технической и (или) методологической ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости (далее – ошибок), считается день его представления в бюджетное учреждение

или многофункциональный центр, день, указанный на оттиске календарного почтового штемпеля уведомления о вручении (в случае его направления почтовой связью), либо день его подачи с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», включая портал государственных и муниципальных услуг.

Обращение об исправлении ошибок, должно содержать:

1) фамилию, имя и отчество (последнее - при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, подавшего обращение об исправлении ошибок;

2) кадастровый номер и (или) адрес объекта недвижимости (объектов недвижимости), в отношении которого подается обращение об исправлении ошибок;

3) суть обращения (указание на содержание допущенных технических и (или) методологических ошибок) об исправлении ошибок, с указанием (по желанию) номеров страниц отчета, на которых содержатся соответствующие ошибки;

4) информацию о необходимости предоставления разъяснений, связанных с определением кадастровой стоимости.

К обращению об исправлении ошибок, прилагаются документы, подтверждающие наличие ошибок, может быть приложена декларация о характеристиках объекта недвижимости.

Бюджетное учреждение рассматривает обращение об

исправлении ошибок, в течение тридцати дней со дня его поступления.

В случае необходимости получения информации, не имеющейся в распоряжении бюджетного учреждения, для рассмотрения обращения об исправлении ошибок, срок рассмотрения такого обращения может быть увеличен на тридцать дней, о чем бюджетное учреждение обязано уведомить лицо, направившее указанное обращение.

По итогам рассмотрения обращения об исправлении ошибок, бюджетным учреждением могут быть приняты:

1) решение о пересчете кадастровой стоимости в связи с наличием ошибок;

2) решение об отказе в пересчете кадастровой стоимости, если наличие ошибок, не выявлено.

Бюджетное учреждение по итогам рассмотрения обращения об исправлении ошибок направляет заявителю ответ, а также правообладателям объектов недвижимости, в отношении которых принято решение о пересчете кадастровой стоимости, при наличии у бюджетного учреждения информации о правообладателях объектов недвижимости, уведомление о принятом решении с приложением его копии.

В случае если способ получения информации о рассмотрении обращения об исправлении ошибок (в том числе почтовым отправлением или по электронной почте) не указан в таком обращении, то ответ на обращение об исправлении ошибок направляется заявителю по адресам, содержащимся в указанном обращении.

## ЗДОРОВЬЕ

## Диабет - искусство жить!



Сахарный диабет не щадит никого, им болеют и взрослые, и дети. В Калужской области этим заболеванием страдает более 17 тысяч человек, из них 270 - это дети и подростки.

Когда болеют взрослые - это плохо, но когда болеют дети - это плохо вдвойне. Для многих родителей диагноз звучит, как приговор. И после назначения врачом лечения вся семья не может не испытывать стресс - впереди их ждёт новая, пока неизвестная жизнь с коварной болезнью.

Постоянная инсулинотерапия, диета, физические нагрузки, ежедневный многократный самоконтроль и, конечно, очень важная психологическая поддержка - от борьбы устают и взрослые, и дети. Семья находится в постоянном напряжении и растерянности, ведь жизнь полностью изменилась, разрушились планы и мечты, появилось множество запретов.

Многие приходят в Калужское региональное отделение «Российской Диабетической Ассоциации» (КГООИ «Диабет»). Уже много лет в Калужской области работает Региональная Диабетическая Организация,

которая объединяет людей, имеющих этот диагноз и знающих все проблемы изнутри.

**Председатель Калужского регионального отделения «Российской Диабетической Ассоциации» (КГООИ «Диабет») Елена Мотова:**

- По словам взрослых членов семей, воспитывающих детей с сахарным диабетом 1 типа (инсулинозависимым), многие родители часто скрывают их заболевание, так как в обществе сложились стереотипы о тяжёлой жизни с осложнениями из-за диабета. Поэтому о том, что у ребёнка есть заболевание, зачастую не знает окружение, друзья, а порой и родственники. Скрывая болезнь, ребёнок с сахарным диабетом ходит с высоким показателем глюкозы в крови, опасаясь делать уколы в обществе других людей, хотя для него это жизненно необходимо. Часто не только дети, но и их родители тяжело принимают болезнь и поэтому закрываются в стенах дома, не подозревая, что с заболеванием можно полноценно жить.

**- Ваша организация помогает семьям больных СД преодолеть стресс, выйти из травматичной**

**ситуации?**

- Да, мы для этого и существуем. Например, сейчас мы активно работаем над проектом «Школа Сладкой Жизни». Этот социально значимый проект будет реализовываться в нашем регионе с июля этого года до июля 2021 года. Он направлен на социализацию детей с сахарным диабетом в общественную и культурную жизнь.

Помогать такому сопровождению будут специалисты и взрослые наставники, имеющие такие же проблемы со здоровьем.

Проект был поддержан Фондом Президентских грантов. Целевая аудитория «Школы» - 30-40 детей с сахарным диабетом первого типа в возрасте от 5 до 17 лет, проживающих в городе Калуге. Любая семья может присоединиться к проекту онлайн и принять участие в коллективных мероприятиях.

**- Расскажите подробнее, как наставники будут работать с семьями.**

- В проекте дети с диабетом и их родители в сопровождении врача-эндокринолога, врача-педиатра, психолога, социального педагога и других наставников смогут в непринуждённой обстановке получить важные знания и навыки. Дети с сахарным диабетом ведут непрерывную борьбу с болезнью.

Также ученики Школы примут участие в мастер-классах и волонтерских мероприятиях, смогут побывать на экскурсиях.

Планируется, что дети без сопровождения родителей на базе лагеря дневного пребывания за 21 день с помощью специалистов научатся держать под контролем свою болезнь. А с помощью наставников и их опыта изменят точку зрения на уровень своих возможностей и степень их ограничений, повысят собственную самооценку, научатся встраивать в себя правила необходимые для полноценной жизни с диабетом.

Также в проекте дети и родители узнают, что с этим диагнозом можно заниматься спортом, учиться и идти к поставленной цели. «Знаем - Контролируем - Побеждаем!» - девиз нашей школы.

«Школа Сладкой Жизни» уникальна тем, что это не однодневный семинар. Обучение и адаптация в рамках проекта будет проходить длительное время (проект будет реализовываться до июля 2021 года) в сопровождении взрослых наставников с СД и специалистов. Подобных проектов в Калужском регионе на сегодня нет.

**Н. Нефеденцова, специалист ГБУЗ КО «Калужский областной Центр общественного здоровья и медицинской профилактики». Фото КГООИ «Диабет».**

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).  
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор Т.А. Кретова  
Газета выходит два раза в неделю:  
по вторникам и пятницам; свободная цена.  
Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист  
Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:  
249750, Калужская обл., Ульяновский р-н, с. Ульяново,  
ул. Лапшова, 3. E-mail: [vestnik@kaluga.ru](mailto:vestnik@kaluga.ru)  
<http://ulyanovskiy-vestnik.pf>  
Телефоны:  
корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;  
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.